



Poznań, dnia 22.04.2024 r.

SR/XV-270-8(4)-EFK/24

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na sukcesywną dostawę płynów i sprzętu do dializy oraz preparatów i sprzętu do terapii żywieniowej do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu
SR/XV-270-8-EFK/24

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 4

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAŃ 1:

Pytanie do pakietu 1 Płyny i sprzęt do dializy w systemie Prometheus 4008H i 5008 S

Pytanie 1 Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wymaga płyny i sprzęt do dializy w systemie Prometheus 4008H i 5008 S. Pragniemy zwrócić uwagę, że cewniki do hemodializy są jednorazowym produktem medycznym co nie odpowiada przedmiotowi zamówienia. W związku z powyższym czy Zamawiający wydzieli pozycje 9-14 do innego pakietu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie pozycji 9-14 do innego pakietu.

Pytanie 2 Czy Zamawiający w pozycji 9-14 dopuści cewnik czasowy do hemodializy dwuświatłowy, wykonany z termoaktywnego poliuretanu w rozmiarze:

Dla pozycji 9 12F 15cm

Dla pozycji 10 12F 20cm

Dla pozycji 11 12F 24cm

Dla pozycji 12 14F 15cm

Dla pozycji 13 14F 20cm

Dla pozycji 14 14F 24cm?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

Z-CA DYREKTORA
DS. FINANSOWYCH
Szpitala Miejskiego
im. Franciszka Raszei

mgr Marieta Chlebowska

1/ Platforma e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl/>
2/ <https://raszeja.poznan.pl/>
3/ a/a